

Заходи із запобігання і протидії корупції у системі МВС, навчальні заходи та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування. Очікувані результати

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Індикатор виконання (очікуваний результат)	Джерела фінансування
1	2	3	4	5	6
I. Забезпечення системного підходу до запобігання і протидії корупції, нормативно-правове регулювання відносин					
1. Здійснення організаційних заходів щодо запобігання і протидії корупції	1) розроблення, затвердження та надсилання на погодження до Агентства Антикоруційної програми МВС	Лютий 2018 р.	УЗКПЛ Структурні підрозділи апарату МВС ГУ НГУ НПУ АДПС ДМС ДСНС	Видано наказ МВС про затвердження Антикоруційної програми МВС, надіслано лист до Агентства	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті на утримання відповідних державних органів
	2) погодження проектів антикорупційних програм Національної гвардії України, підконтрольних Міністрові внутрішніх справ центральних органів виконавчої влади	Лютий 2018 р.	УЗКПЛ ГУ НГУ НПУ АДПС ДМС ДСНС	Погоджено програму	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті на утримання відповідних державних органів
	3) засідання комісії з оцінки корупційних				

1	2	3	4	5	6
	ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми МВС з метою:				
	підготовки Антикорупційної програми МВС;	Січень 2018 р. Лютий 2018 р	УЗКПЛ Секретар комісії	Підписано протокол засідання комісії	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	здійснення щоквартального аналізу виконання Антикорупційної програми МВС	Не пізніше 12 квітня, 12 липня, 12 жовтня 2018 р.	УЗКПЛ Секретар комісії	Підписано протокол засідання комісії	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	4) надання закладам, установам та підприємствам, що належать до сфери управління МВС, методичної допомоги в розробленні власних антикорупційних програм	Лютий-березень 2018 р.	УЗКПЛ	Надано методичну допомогу	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	5) погодження проектів антикорупційних програм закладів, установ та підприємств,	До 27 березня 2018 р.	УЗКПЛ	Погоджено проекти антикорупційних програм	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

	що належать до сфери управління МВС				
	6) актуалізація у зв'язку із змінами антикорупційного законодавства положення про Управління з питань запобігання та проведення люстрації МВС	До 31 березня 2018 р.	УЗКПЛ ДЮЗ	Видано наказ МВС про затвердження положення	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	7) проведення перевірок з організації роботи із запобігання і протидії корупції в суб'єктах системи МВС:				
	ГСЦ МВС, РСЦ МВС (3 на вибір), у тому числі – ТСЦ (3 на вибір)	Квітень 2018 р.	УЗКПЛ ГСЦ	Підготовлено довідку з висновками та пропозиціями	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	Національна гвардія України	Травень 2018 р.	УЗКПЛ УВНГУ	Підготовлено довідку з висновками та пропозиціями	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	Державна установа «Територіальне медичне об'єднання	Липень 2018 р.	УЗКПЛ УОЗР	Підготовлено довідку з висновками та	У межах видатків, передбачених у державному

1	2	3	4	5	6
	Міністерства внутрішніх справ України по місту Києву»			пропозиціями	бюджеті
	Державна установа «Центр обслуговування підрозділів МВС України»	Серпень 2018 р.	УЗКПЛ ДДМР	Підготовлено довідку з висновками та пропозиціями	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	Державний науково-дослідний експертно-криміналістичний центр МВС, науково-дослідні експертно-криміналістичні центри Експертної служби МВС (3 на вибір)	Вересень 2018 р.	УЗКПЛ	Підготовлено довідку з висновками та пропозиціями	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	Харківський національний університет внутрішніх справ	Жовтень 2018 р.	УЗКПЛ ДПООНД	Підготовлено довідку з висновками та пропозиціями	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	Центральна поліклініка МВС	Листопад 2018 р.	УЗКПЛ УОЗР	Підготовлено довідку з висновками та пропозиціями	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
2. Нормативно-правове регулювання відносин	1) розроблення та внесення змін до наказу МВС від 25.11. 2016	До 31 березня 2018 р.	ДЮЗ УВНГУ УВНП	Видано наказ МВС	У межах видатків, передбачених у

1	2	3	4	5	6
	<p>№ 1250 у частині вдосконалення порядку взаємодії МВС з Національною гвардією України, центральними органами виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ</p>		<p>УВДМС УВДСНС УЗДПС</p>		<p>державному бюджеті</p>
	<p>2) участь у проведенні експертизи проектів нормативно-правових актів та організаційно-розпорядчих документів, які готуються апаратом МВС, підконтрольними Міністрові державними органами/ формуваннями, з метою виявлення в них норм та положень, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних або</p>	<p>Протягом 10 днів з часу надходження проекту на опрацювання до УЗКПЛ</p>	<p>УЗКПЛ Комісія з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми МВС</p>	<p>Підготовлено висновок за результатами експертизи</p>	<p>У межах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>

1	2	3	4	5	6
	пов'язаних з корупцією правопорушень, та надання рекомендації стосовно їх усунення				
	3) актуалізація у зв'язку із змінами антикорупційного законодавства Положення про Управління запобігання корупції та проведення люстрації МВС	Червень 2018 р.	УЗКПЛ ДЮЗ	Видано наказ МВС про затвердження положення	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
3. Забезпечення ефективного функціонування уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції у системі МВС	1) актуалізація інформації про керівників уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції ГУ НГУ, органів влади, підконтрольних Міністру, ГСЦ, РСЦ, закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	Щомісяця, не пізніше 05 числа місяця, наступного за звітним періодом	УЗКПЛ ГУ НГУ НПУ АДПС ДМС ДСНС ГСЦ РСЦ Заклади, установи, підприємства, що належать до сфери управління МВС	Узагальнено інформацію про керівників уповноважених підрозділів (осіб)	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
	2) проведення нарад-семинарів з керівниками уповноважених підрозділів (особами) з питань запобігання та виявлення корупції підконтрольних Міністрові державних органів/формувань	Лютий 2018р. Квітень 2018 р. Липень 2018 р. Жовтень 2018 р.	УЗКПЛ УВНГУ УВНП УВДМС УВДСНС УЗДПС	Підписано протокол проведеної наради	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	3) проведення нарад-семинарів з керівниками уповноважених підрозділів (особами) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів МВС	Березень 2018 р. Жовтень 2018 р.	УЗКПЛ ГСЦ	Підписано протокол проведеної наради	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	4) проведення нарад-семинарів з керівниками уповноважених підрозділів (особами) з питань запобігання та виявлення корупції закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	Квітень 2018 р. Вересень 2018 р.	УЗКПЛ УОЗР ДДМР ДПООНД	Підписано протокол проведеної наради	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

II. Реалізація антикорупційної політики в кадровому менеджменті, формування негативного ставлення до корупції, навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування					
1. Удосконалення системи кадрового менеджменту, мінімізація корупційних ризиків при прийнятті кадрових рішень	1) з метою дотримання вимог фінансового контролю візування керівником або посадовою особою уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції МВС проектів наказів з кадрових питань (особового складу), які стосуються призначення або звільнення з посад працівників – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», апарату МВС, територіальних підрозділів, підконтрольних Міністрові державних органів/формувань та закладів, установ і підприємств, що належать до сфери	Перед призначенням/звільненням працівника	ДПООНД ДДМР УЗКПЛ УОЗР УВНГУ УВНП УВДМС УВДСНС УЗДПС ГСЦ РСЦ	Проект наказу завізовано	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

	управління МВС				
	2) організація перевірок достовірності відомостей про застосування заборон, передбачених Законом України «Про очищення влади», в апараті МВС, територіальних органах, а також за дорученням Міністра внутрішніх справ організація проведення таких перевірок у Національній гвардії України та центральних органах виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ	У встановлені законодавством строки	УЗКПЛ ДПООНД ДДМР УОЗР УВНГУ УВНП УВДМС УВДСНС УЗДПС ГСЦ РСЦ	Підписано довідку про результати перевірки	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	3) організація в межах повноважень проведення спеціальних перевірок стосовно осіб, які претендують	У встановлені законодавством строки	УЗКПЛ ДПООНД ДДМР УВНГУ УВНП	Підписано довідку про результати спеціальної перевірки	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

	на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком в апараті МВС територіальних органах, а також за дорученням Міністра внутрішніх справ організація проведення таких перевірок в Національній гвардії України та органах, підконтрольних Міністру внутрішніх справ		УВДМС УВДСНС УЗДПС ГСЦ РСЦ		
2. Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування	1) проведення обов'язкового інструктажу працівником уповноваженого підрозділу (особою) з питань запобігання та виявлення корупції	При призначенні (обранні) на посаду	УЗКПЛ ДПООНД УОЗР ДДМР Структурні підрозділи апарату МВС ГСЦ	Ознайомлено під підпис працівника	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
	<p>щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», апарату МВС, територіальних органів, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС</p>		<p>РСЦ Заклади, установи і підприємства, що належать до сфери управління МВС</p>		
	<p>2) проведення навчання суб'єктів декларування щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2017 рік</p>	<p>Протягом I кварталу 2018 р. (за окремим графіком)</p>	<p>УЗКПЛ Структурні підрозділи апарату МВС ГСЦ Керівники закладів, установ та підприємств, що належать до сфери</p>	<p>Охоплено роз'ясненням не менше ніж 80% працівників відповідного органу (закладу, установи, підприємства)</p>	<p>У межах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

			управління МВС ГУ НГУ НПУ ДСНС ДМС АДПС		
	3) організація та проведення на базі Національної академії внутрішніх справ навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для працівників – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС	Березень 2018 р.	УЗКПЛ ДПООНД УОЗР ДДМР НАВС заклади, установи і підприємства, що належать до сфери управління МВС	Охоплено навчанням згідно з державним замовленням	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	4) організація та проведення щорічного	1-20 квітня 2018 р.	УЗКПЛ – проведення	Охоплено навчанням згідно з	У межах видатків, передбачених у

1	2	3	4	5	6
	інструктажу щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для працівників – суб'єктів, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», апарату МВС		навчання ДПООНД – розроблення та затвердження графіка навчання Структурні підрозділи апарату МВС	державним замовленням	державному бюджеті
	5) організація та проведення на базі НАВС навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для працівників – суб'єктів, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», територіальних органів	Травень 2018 р.	УЗКПЛ ГСЦ РСЦ НАВС	Охоплено навчанням згідно з державним замовленням	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

	МВС				
	6) організація та проведення на базі Національної академії внутрішніх справ підвищення кваліфікації (спеціалізації) для різних категорій працівників Національної гвардії України, центральних органів виконавчої влади, діяльність яких координується та спрямовується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ, з питань запобігання корупції	Вересень 2018 р.	УЗКПЛ НПУ ГУ НГУ ДСНС ДМС АДПС НАВС	Охоплено навчанням згідно з державним замовленням	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті, кошти міжнародної технічної допомоги
	7) організація та проведення на базі Національної академії внутрішніх справ підвищення кваліфікації (спеціалізації) для різних категорій	Листопад 2018 р.	УЗКПЛ НПУ ГУ НГУ ДСНС ДМС АДПС НАВС	Охоплено навчанням згідно з державним замовленням	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті, кошти міжнародної технічної допомоги

1	2	3	4	5	6
	<p>працівників закладів, установ, підприємств, організацій, що належать до сфери управління Національної гвардії України, центральних органів виконавчої влади, діяльність яких координується та спрямовується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ, з питань запобігання корупції</p>				
III. Здійснення заходів з дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів					
<p>1. Забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю</p>	<p>1) підготовка проекту доручення керівництва МВС керівникам структурних підрозділів апарату МВС та територіальних органів, керівникам закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС, а</p>	<p>Березень 2018 р.</p>	<p>УЗКПЛ</p>	<p>Видано доручення</p>	<p>У межах видатків, передбачених у державному бюджеті</p>

1	2	3	4	5	6
	також у Національній гвардії України та органам влади, підконтрольним Міністрові внутрішніх справ, щодо забезпечення подання працівниками – суб'єктами декларування декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2017 рік у строки, установлені законом				
	3) організація подання працівниками – суб'єктами декларування декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2017 рік	До 31 березня 2018 р. включно	УЗКПЛ ДПООНД ГСЦ Керівники закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС ГУ НГУ НПУ	Подано декларації	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

			ДСНС ДМС АДПС		
	4) перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування:				
	апарату МВС	До 16 квітня 2018 р. включно	УЗКПЛ Керівники структурних підрозділів апарату МВС	Структурними підрозділами подано до УЗКПЛ інформацію про результати перевірки	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	територіальних органів (ГСЦ та РСЦ)	До 16 квітня 2018 р. включно	УЗКПЛ ГСЦ РСЦ	ГСЦ подано до УЗКПЛ інформацію про результати перевірки ГСЦ та РСЦ	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	До 16 квітня 2018 р. включно	УЗКПЛ Керівники закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	Зкладами, установами та підприємствами, що належать до сфери управління МВС, подано до УЗКПЛ інформацію про	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

				результати перевірки	
	Національної гвардії України та органів влади, підконтрольних Міністрові внутрішніх справ	До 16 квітня 2018 р. включно	УЗКПЛ ГУ НГУ НПУ ДСДС ДМС АДПС	Національною гвардією України та органами влади, підконтрольними Міністрові внутрішніх справ, подано до УЗКПЛ інформацію про результати перевірки	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	5) повідомлення Агентства про неподання чи несвоєчасне подання (у разі виявлення такого факту) декларацій суб'єктами декларування:				
	апарату МВС	Упродовж трьох робочих днів з дня виявлення такого факту	УЗКПЛ	Керівництвом МВС підготовлений лист до УЗКПЛ з інформацією про наявні факти.	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

				УЗКПЛ повідомлено Агентство за встановленою формою електронною поштою	
	територіальних органів (ГСЦ та РСЦ)	Упродовж трьох робочих днів з дня виявлення такого факту	ГСЦ РСЦ	Керівником ГСЦ та відповідного РСЦ підписано лист до Агентства з інформацією про наявні факти порушень. ГСЦ/РСЦ повідомлено Агентство за встановленою формою електронною поштою та поінформовано УЗКПЛ	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	Упродовж трьох робочих днів з дня	Керівники закладів, установ та підприємств, що належать до сфери	Керівником закладу, установи та підприємства підписано лист до	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
		виявлення такого факту	управління МВС	Агентства з інформацією про наявні факти. Закладом, установою та підприємством повідомлено про це Агентство за встановленою формою електронною поштою та поінформовано УЗКПЛ	
	Національної гвардії України та органів влади, підконтрольних Міністрові внутрішніх справ	Упродовж трьох робочих днів з дня виявлення такого факту	Керівники ГУ НГУ, АДПС, НПУ, ДСНС, ДМС	Керівництвом Національної гвардії України, органу влади, підконтрольного Міністрові внутрішніх справ, підписано лист до Агентства з інформацією про наявні факти. Національною гвардією України,	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
				органом влади, підконтрольним Міністрові внутрішніх справ, повідомлено про це Агентство за встановленою формою електронною поштою та поінформовано УЗКПЛ	
2.Забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства в частині запобігання та врегулювання конфлікту інтересів	1) підготовка доручення Міністра щодо надання Управлінню запобігання корупції та проведення люстрації оновленої інформації про близьких осіб, які працюють у системі МВС	Березень 2018 р.	УЗКПЛ	Підписано Міністром доручення	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	2) узагальнення інформації про близьких осіб, які працюють в системі МВС	Травень 2018 р.	УЗКПЛ	Підготовлено узагальнену інформацію	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	3) підготовка та	Щокварталу,	УЗКПЛ	Розміщено	У межах видатків,

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

	розміщення на офіційному веб-сайті МВС у рубриці «Запобігання корупції» інформаційного бюлетеню щодо аналізу інформації про складені Національним агентством з питань запобігання корупції протоколи про адміністративні правопорушення та надіслані приписи щодо ознак порушень вимог, пов'язаних із запобіганням та врегулюванням конфлікту інтересів.	не пізніше 10 числа місяця, що настає за звітним періодом	ДК	інформацію на офіційному веб-сайті МВС	передбачених у державному бюджеті, кошти міжнародної технічної допомоги
IV. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель, посилення ефективності управління фінансовими ресурсами, розвиток та підтримка системи внутрішнього аудиту					
1. Здійснення контролю за проведенням публічних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків	1) перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель, які проводяться в апараті МВС, щодо	Згідно з планом закупівель на 2018 р.	УЗКПЛ ДДМР ДВА ДЮЗ	Проведення перевірок та візування документів	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
	дотримання антикорупційного законодавства, а також за дорученням Міністра у закладах, установах та підприємствах, що належать до сфери управління МВС, в Національній гвардії та центральних органах виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ				
	2) здійснення організаційних заходів використання системи електронних закупівель ProZorro при проведенні процедури державних закупівель в апараті МВС	Протягом року, під час проведення закупівельних процедур	ДДМР	Публікації в системі електронних закупівель системи ProZorro	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	3) відповідно до вимог законодавства у сфері публічних закупівель	Згідно з планами закупівель	Замовник закупівель згідно із Законом України	Розміщено інформаційне повідомлення на	У межах видатків, передбачених у державному

1	2	3	4	5	6
	здійснення оприлюднення звітів про укладені договори та звітів про їх виконання закладами, установами, підприємствами, що належать до сфери управління МВС, Національною гвардією, центральними органами виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ	на 2018 р.	«Про публічні закупівлі»	веб-сайті	бюджеті
2. Посилення ефективності управління фінансовими ресурсами	1) організація виконання завдань і заходів, передбачених Планом заходів щодо реалізації Стратегії розвитку системи управління державними фінансами на 2017-2020 роки, затвердженим	У строки, визначені Планом	ДФОП ДПООНД ДДМР ГСЦ ДФППМОМ Заклади, установи, підприємства, що належать до сфери управління МВС	Виконано заходи	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті, кошти міжнародної технічної допомоги

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

	розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 травня 2017 р. № 415-р.		НПУ АДПС ДМС ДСНС ГУ НГУ		
3. Забезпечення прозорості виконання бюджетних програм	1) забезпечення розміщення на офіційному веб-сайті МВС інформації про використання коштів державного бюджету на виконання бюджетних програм, виконавцем яких є МВС	У строки, визначені законодавством	ДК ДФОП	Оновлено інформацію	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
4. Удосконалення системи внутрішнього аудиту	1) проведення семінарів, навчань, консультацій, конференцій, брифінгів, засідань за круглим столом (у тому числі шляхом проведення селекторних нарад та відеоконференцій), реалізація пілотних проектів з питань внутрішнього контролю, у тому числі фінансового	Щокварталу протягом 2018 р.	ДВА ДФОП УЗКПЛ НАВС	Оприлюднено інформацію за рішенням організаторів заходів	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
	управління, внутрішнього аудиту та запобігання корупції у сфері фінансів та використання ресурсів				
	2) висвітлення на офіційному веб-сайті МВС діяльності із внутрішнього аудиту МВС за результатами внутрішніх аудитів та контрольних заходів (за рішенням керівництва МВС)	Протягом двох робочих днів після прийняття рішення	ДК ДВА	Розміщено повідомлення на офіційному веб- сайті МВС	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
V. Удосконалення процесу надання адміністративних послуг					
1. Запобігання проявам зловживання владою та службовим становищем під час складання в територіальних сервісних центрах МВС (далі – ТСЦ МВС) іспитів для отримання посвідчення водія	1) забезпечення контролю за процесом складання практичного іспиту на отримання права керування транспортними засобами шляхом запровадження фіксації процесу	Грудень 2018 р.	ГСЦ	Мінімізовано вплив посадових осіб ТСЦ МВС або інших осіб на результат складання іспитів на отримання права керування транспортними засобами завдяки запровадження фіксації процесу	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
	2) забезпечення інформування кандидатів у водії щодо процесу складання практичного іспиту на отримання права керування транспортними засобами шляхом оприлюднення маршрутів (схем), за якими складатиметься іспит, переліку необхідних до виконання дій	15 липня 2018 р. 15 грудня 2018 р.	ГСЦ РСЦ	Кандидати у водії поінформовані щодо процесу складання практичного іспиту на отримання права керування транспортними засобами, знають свої права та менше схильні до пропонування неправомірної вигоди з метою успішного складання іспиту	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
2. Запобігання проявам зловживання владою та службовим становищем з метою пришвидшення процедури надання послуг у ТСЦ МВС	1) розповсюдження матеріалів про порядок надання послуг та вжиті заходи щодо підвищення їх якості всіма засобами комунікації СЦ МВС	15 липня 2018 р. 15 грудня 2018 р.	ГСЦ РСЦ	Зменшено ймовірність звернення замовників послуг до сторонніх осіб щодо пришвидшення процедури надання послуг	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	2) організація відкриття ТСЦ МВС нового зразка, які працюють за	15 липня 2018 р. 15 грудня	ГСЦ РСЦ	Зменшено ймовірність впливу посадових осіб на	У межах видатків, передбачених у державному

1	2	3	4	5	6
	єдиною концепцією	2018 р.		процес надання послуг при роботі у форматі відкритого фронт-офісу, який організовано у ТСЦ МВС нового зразка	бюджеті
	3) забезпечення можливості надання деяких адміністративних послуг, які належать до компетенції МВС, через ЦНАП	15 грудня 2018 р.	ГСЦ РСЦ	Зменшено ймовірність впливу посадових осіб ТСЦ МВС на прийняття рішення через виключення прямого спілкування із замовниками послуг під час надання послуг	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	4) підготовка та подання на розгляд Уряду проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» у частині проведення децентралізації процесу	Грудень 2018 р.	ДЮЗ ГСЦ	Зменшено ймовірність звернення закладів, які здійснюють підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
	акредитації закладів, які здійснюють підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів			засобів, до посадових осіб СЦ МВС для пришвидшення процедури отримання акредитації завдяки її спрощенню	
VI. Створення умов для повідомлень про факти порушення вимог антикорупційного законодавства, надання допомоги особам, які повідомляють про порушення вимог антикорупційного законодавства					
1. Організація системи виявлення інформації про порушення працівниками МВС вимог Закону України «Про запобігання корупції»	1) моніторинг та облік звернень, що надходять на рубрику «Повідом про корупцію» офіційного веб-сайта МВС	Щоденно	УЗКПЛ	Опрацьовано звернення в установленому порядку	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	2) визначення у структурних підрозділах апарату МВС та ГСЦ осіб, відповідальних за взаємодію з УЗКПЛ	Лютий 2018 р.	Структурні підрозділи МВС ГСЦ	Узагальнено інформацію про осіб	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	3) розроблення	Березень	УЗКПЛ	Затверджено	У межах видатків,

1	2	3	4	5	6
	процедури опрацювання звернень, що надходять на рубрику «Повідом про корупцію» офіційного веб-сайта МВС	2018 р.	ДЮЗ	відповідний порядок	передбачених у державному бюджеті
	4) організація та проведення за участі громадськості на базі Національної академії внутрішніх справ комунікативного заходу на тему: «Роль інституту викривачів у запобігання і протидії корупції в міжнародному вимірі.»	До 30 вересня 2018 р.	УЗКПЛ НАВС Представники громадських організацій	Проведено комунікативний захід	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті, кошти міжнародної технічної допомоги
VII. Забезпечення відкритості та прозорості в діяльності МВС, залучення громадськості до здійснення антикорупційних заходів, участь у реалізації Стратегії комунікацій у сфері запобігання та протидії корупції, міжнародна діяльність					
1. Проведення інформаційних кампаній стосовно реалізації МВС антикорупційної політики	1) забезпечення розміщення актуальної інформації щодо здійснення МВС заходів із запобігання та виявлення корупції на офіційному веб-сайті МВС у рубриці	Не пізніше дня, наступного за днем після події (заходу)	ДК УЗКПЛ	Розміщено актуальну інформацію у відповідній рубриці	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

	«Запобігання корупції», у тому числі:				
	забезпечення розміщення актуальної інформації щодо здійснення МВС заходів з реалізації антикорупційної програми МВС на 2018 рік	Щокварталу, не пізніше 20 січня, 20 квітня, 20 липня, 20 жовтня 2018 р.	ДК УЗКПЛ	Розміщено актуальну інформацію у відповідній рубриці	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	звітів про виконання МВС Заходів щодо запобігання корупції в міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 5 жовтня 2016 року № 803-р	Кожні три місяці, не пізніше 09 березня, 09 червня, 09 вересня, 09 грудня 2018 р.	ДК УЗКПЛ	Розміщено актуальну інформацію у відповідній рубриці	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	інформації про виконання заходів з реалізації Стратегії комунікацій у сфері запобігання та протидії корупції, затвердженої розпорядженням	Згідно зі строками, встановленими планом заходів на 2018 р.	ДК УЗКПЛ	Розміщено актуальну інформацію у відповідній рубриці	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

	Кабінету Міністрів України від 23 серпня № 576-р				
	2) моніторинг повідомлень у ЗМІ та Інтернеті про факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень з боку працівників МВС, організація перевірок таких фактів та оприлюднення інформації про вжиті заходи або спростування інформації	У разі появи повідомлення	УЗКПЛ Структурні підрозділи апарату МВС (відповідно до компетенції)	Підготовлено довідку про за результати перевірки, розміщено повідомлення на офіційному веб-сайті МВС	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	3) надання для розміщення на офіційному веб-сайті МВС інформації про прийняття рішення щодо видачі, анулювання ліцензії, залишення заяви без розгляду та відмови у видачі ліцензії на провадження певних видів господарської	Не пізніше робочого дня, наступного за днем прийняття рішення	УЛ ДК	Розміщено інформацію на офіційному веб-сайті МВС	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

	діяльності				
2. Взаємодія з громадськістю в частині здійснення антикорупційних заходів	1) організація та проведення із залученням громадськості заходів з нагоди Міжнародного дня боротьби з корупцією в системі МВС, у тому числі проведення на базі НАВС міжнародної науково-практичної конференції	07 грудня 2018 р.	УЗКПЛ НАВС Структурні підрозділи апарату МВС (відповідно до компетенції) ГСЦ керівники закладів, установ, організацій та підприємств, що належать до сфери управління МВС	Проведено захід, розміщено повідомлення на офіційному веб-сайті МВС	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті, кошти міжнародної технічної допомоги
	2) забезпечення участі представників громадськості в засіданнях комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми МВС	Відповідно до плану роботи комісії	УЗКПЛ ДК	Факт участі зафіксовано в протоколі засідання комісії	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	3) запровадження на офіційному веб-сайті МВС опитування громадян з метою оцінки корупційних	Листопад – грудень 2018 р.	УЗКПЛ ДК ДІ	Запроваджено опитування	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті, кошти міжнародної

1	2	3	4	5	6
----------	----------	----------	----------	----------	----------

	ризиків у діяльності МВС				технічної допомоги
3. Здійснення міжнародної діяльності в частині реалізації заходів із запобігання і протидії корупції	1) проведення самооцінки діяльності структур сектору безпеки і оборони держави з виявлення корупційних ризиків і загроз у межах участі України в реалізації Програми НАТО з побудови цілісності, прозорості, підзвітності, запровадження доброчесності та зниження корупційних ризиків у роботі оборонних та безпекових інституцій (Програма ВІ)	Червень 2018 р.	УЗКПЛ ДМСЄІ ГУ НГУ НПУ АДПС	Проведено самооцінку, матеріали надіслано до Апарату РНБО України	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті
	2) участь у проведенні курсів, навчальних тренінгів та інших комунікаційних заходів з антикорупційної тематики для посадовців сектору безпеки і оборони України, що	Згідно із строками, визначеними в Річній національній програмі співробітництва між	УЗКПЛ ДМСЄІ ГУ НГУ НПУ АДПС	Підготовлено звіт про результати участі в проведеному заході	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті, кошти міжнародної технічної допомоги

1	2	3	4	5	6
---	---	---	---	---	---

	організуються в межах реалізації Програми VI	Україною та НАТО на 2018 р.			
	3) участь у комунікативних заходах щодо організації роботи із запобігання корупції, що організуються та проводяться Консультаційною місією ЄС в Україні, представництвом Ради Європи, ОБСЄ та іншими міжнародними організаціями	У разі надходження до МВС відповідного запрошення	УЗКПЛ ДМСЄІ	Підготовлено звіт про результати участі в проведеному заході	У межах видатків, передбачених у державному бюджеті, кошти міжнародної технічної допомоги

**Начальник Управління запобігання
корупції та проведення люстрації
Міністерства внутрішніх справ України**

о/п згідно з оригіналом

А. Б. Фодчук